
ГОЛОВНА КИЇВ УДАР ПО КУЛЬТУРНІЙ СПАДЩИНІ: РОСІЯ АТАКУВАЛА КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКУ ЛАВРУ

Удар по культурній спадщині: росія атакувала Києво-Печерську

лавру

13:25, 15.06.26

У ніч на 15 червня 2026 року російські війська завдали удару по території Києво-Печерської лаври в

Києві. Про це повідомили в Офісі Генерального прокурора та Службі безпеки України, яка вже

встановила тип застосованого озброєння.

За словами Генерального прокурора Руслана Кравченка, атака по святині є черговим прикладом

цілеспрямованих ударів РФ по українській культурі, історії та ідентичності. Він наголосив, що росія веде

війну не лише проти людей і міст, а й проти пам’яті та права українців на власну культурну спадщину.

Внаслідок обстрілу зафіксовано пошкодження на території одного з найважливіших духовних центрів

України – Києво-Печерської лаври. Йдеться про руйнування та ураження будівель на території

монастирського комплексу, зокрема елементів храмової інфраструктури. За попередніми даними,

загиблих і поранених немає.

Служба безпеки України уточнила, що удар було завдано безпілотником “Герань-2”, який є російською

модифікацією іранського дрона-камікадзе типу Shahed. Аналіз уламків, знайдених на місці події,

підтвердив використання цього типу озброєння. Серед фрагментів виявлено елементи корпусу та двигуна,

а також маркування, що вказує на виробництво окремих компонентів у російській особливій економічній

зоні “Алабуга”.

За даними слідства, удар стався приблизно о 01:50 під час масованої атаки на Київ. Влучання зафіксовано

по об’єктах на території Лаври, зокрема в районі Стефанівського приділу Успенського собору. Внаслідок

вибуху пошкоджено дахові конструкції, куполи, стіни та вікна будівель комплексу, а також об’єкти

цивільної інфраструктури у Печерському районі столиці.

Окремо в Офісі Генпрокурора зазначили, що в той же період також зазнала ураження територія

Національної кіностудії художніх фільмів імені Олександра Довженка. Там було знищено будівлю

костюмерного складу та пошкоджено інші виробничі й адміністративні приміщення. На місці вилучено

уламки, ймовірно балістичних ракет. Постраждалих немає.

У прокуратурі наголосили, що атаки на об’єкти культури є частиною системної політики рі, спрямованої на

знищення української ідентичності. За даними відомства, від початку повномасштабного вторгнення в

Україні пошкоджено або знищено близько 2 тисяч пам’яток культури, серед яких понад сотня мають статус

об’єктів ЮНЕСКО.

Тим часом Президент Франції Емануель Макрон засудив атаку на вселенську спадщину і пообіцяв

порушити питання відновлення Лаври на саміті G7 в Евіані.

Глава дипломатії ЄС Каллас повідомила, що у відповідь ЄС вже цього дня запровадив додаткові санкції

проти російського ВПК і тіньового флоту: “Це воєнні злочини, і росії доведеться за них відповісти”. ЮНЕСКО

засудила удар і зафіксувала пошкодження Успенського собору та сусідніх споруд.

Правоохоронці нагадали, що з 2014 по 2026 рік росія незаконно вивезла або привласнила понад 7,8 млн

об’єктів культурної спадщини з тимчасово окупованих територій України. За цими фактами вже

розслідується понад 240 кримінальних проваджень, а 15 особам повідомлено про підозру.

Слідчі кваліфікували обстріл за ч. 1 ст. 438 КК України як порушення законів та звичаїв війни.

Розслідування триває під процесуальним керівництвом Київської міської прокуратури.

Нагадаємо, ми повідомляли як Київ став епіцентром масованої атаки рф: є загиблі, десятки поранених,

пошкоджено житлові будинки, культурні об’єкти та інфраструктуру. У Харкові під час повторного удару

загинули п’ятеро фахівців.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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